

不管冷暖 情人梅情人节准开



两株情人梅枝理相连 快报记者 赵杰 摄

快报讯(通讯员 王毅 刘溪 记者 孙兰兰)明天就是情人节了。今年早梅开得比较晚,梅花山上那对著名的百年“情人梅”能否赶上过节?昨天,记者上山探访,意外地发现,前几天还只是刚露出小花苞的两株情人梅,眼下已经开得灿烂。

记者看到,别的梅树间距都有三米以上,但这两株情人梅却紧紧相依,枝理相连。枝上超过50%的花朵已绽放,白中透着粉,风一吹,花瓣似雪一样飘落下来。从树根来看,它们是两棵独立的树,但是又彼此相拥而立,看上去就像一对亲密情侣。

据了解,这两株属于“淡妆宫粉”,是山上的老品种。

梅花山上有三万多株梅花,绝大多数为人工栽植,不过这两株“情人梅”却是实生种苗。近百年前,两只梅子不经意落入岩石缝里,顽强长出来,从小“青梅竹马”,共同经过了近百年的风霜,才长成现在这样。

说起来,这两株情人梅还有几分神秘的浪漫色彩。梅花节的花情预报员官庆华告诉记者,至少这几年她观察下来,不管当年的总体花情是早是晚,但到了情人节那天,两株情人梅一定如期绽放,开得很漂亮。记者查阅了近年来的资料发现,果然如此。2007年气温较高,最早的品种在头一年的12月底就开了,到了当年2月中旬,梅花山上的梅花有

20%以上绽放,连部分中梅都已经开了;去年气候特殊,山上被花情预报员们视为“消息树”的一株早南京红,在2007年12月20日最早绽放,后来突降大雪,将花“冻”住了,但2008年1月底开始,各种早梅也逐渐苏醒。今年早梅花期来得最迟,至少比往年晚了半个月左右。前段时间,预报员们还有些担心,情人梅今年会赶不上情人节,没想到,春节之后,温度节节攀升,情人梅也一天一个模样,好像有灵性似的,急急忙忙就开了。

最新的花情预报称,预计到本周末,梅花山上的梅花将绽放15%左右。两株情人梅就位于梅花山观梅轩东侧路南,很容易找到。

明天 赏水星金星风采

快报讯(通讯员马伟宏 记者 安莹)2月14日是西方的情人节,这天清晨,我们将先迎来水星西大距天象,届时有望目睹到难得一见的水星风采;而夜幕降临后市民还能观赏到星空中象征爱与美的“维纳斯”——金星,当晚的金星特别明亮。

据江苏省天文学会专家介绍,水星是太阳系行星中距太阳最近的,仅5790万千米,只有地球与太阳距离的三分之一。由于距离太阳太近,水星常淹没在太阳的光辉中,每年只有数次短暂的观测机会,从而成为太阳系八大行星中最难观测到的一颗。只有等到水星和太阳的角距达最大即“大距”时,人们才有希望目睹水星。水星在太阳东边称“东大距”,在太阳西边称“西大距”。14日水星“西大距”时,它将位于太阳西侧约26°处,作为晨星出现。有条件的可借助望远镜观测。

而金星在中国古代被称为太白金星,清晨在东方天空出现则被称为启明星,晚间在西方天空出现被称为长庚星或昏星。由于金星皎洁、明亮,所以西方把金星称作女神维纳斯。金星是整个天空中除了太阳和月亮之外最亮的自然天体。眼下,金星亮度正逐渐增加,2月19日将达到最亮。14日正值金星在上半夜闪亮登场之时,当晚它将像西南夜空中一颗耀眼的宝石。如此明亮的金星与情人节的巧遇平均要8年才能出现一次。市民观赏金星的最佳时间是天刚黑至天黑后1小时,借助于放大倍数20倍以上的望远镜,公众还可看到金星如弯弯的小月亮一般,娇小又玲珑。

9.9元买来浪漫 “爱情证书”走俏校园

近日,一个新鲜玩意正悄然登陆南京的情人节市场——爱情证书!大红的本子,大篇的情话,能贴头像,还有“月老联盟”“海枯石烂协会”盖的印章,你说稀奇不稀奇?

月老联盟颁发“证书”

几天前,小缪陪着女朋友在夫子庙闲逛,结果抱了一个大红本子回家。翻开对开的证书,一张彩色油纸夹在其中,左侧空着两个照片粘贴处,右侧写着这么几行字:“××与××,两情相悦,心心相印,特颁此证,以鉴鸾凤情深,愿这份纯洁的爱情成为不朽的传奇,连理相依比翼高飞,永浴爱河!”底下一行是持证人签名和办证日期,最下面还有个逗趣的红色印章——月老联盟专用。

“是谁这么有创意?”几个朋友笑破肚皮,一商量,扎堆跑去夫子庙“办证”。卖爱情证书的人名叫韩浩成,刚大学毕业,有一份不错的工作,闲暇时“做生意”纯属为了好玩。一摞红皮证书放在他自行车的后座,“有8个朋友跟我一起玩,我们这一个星期就卖掉了两三百本,情人节要来了嘛!”

三个臭皮匠搞爱情发明

谁是幕后“操盘手”呢?记者辗转联系到了爱情证书的发明人之一李宇翔。他是南京某军校的大三学生,正在东台老家享受着寒假,看起来,卖爱情证书他现在只需远程遥控。

“毕业有毕业证,结婚有结婚证,谈恋爱怎么就不能有个证呢?”2006年的七夕节前,李宇翔和另两个老家的同学坐在一起异想天开,三个臭皮匠一面自嘲,一面又觉得可行,“一个人的家里开工厂,专门制作各种证件,一个人懂设计,能设计证件的内页,我嘛,就负责销售。”他们真的把这事干起来了,可这么个新鲜玩意要怎么卖?李宇翔就像一个“总经销”,发动



资料图片

了十几个朋友跟他一起“玩”。每人从他这里拿走二十本,“我不要他们的钱,只是卖卖看。”那些朋友起初心里没底,先拿去取悦女朋友,看着心爱的人感动得稀里哗啦,这才发现爱情证书威力不小,再心甘情愿地推荐给他们各自的朋友,“销售”队伍就这样不断壮大……现如今,南师大、南航、南理工、应天学院都有人买过“爱情证书”。他保守估计,一年的销量大约有三四千本。

郑重填写“办证日期”

“情人节前,朋友从我这里一共拿走了五六百本。”李宇翔兴奋地透露,比起去年来,今年情人节的预售量又提高了,这跟证书的创新密不可分。“爱情证书最初只是个红色本子夹张白纸,后来换了彩色纸,再后来又加了印章。”这印章让李宇翔最为得意,“海枯石烂协会,月老联盟,生死相许群……没有我们想不到的。”

李宇翔笑说他们这个月老联盟、海枯石烂协会虽然不靠谱,但却是真心地见证情侣之间的爱情,他们会当面为买证书的人填上办证日期,就跟发结婚证一样慎重,签名处留给情侣自己填写。根据他的经验,男孩子都是偷偷买回去给女朋友惊喜的。至于价格嘛,很便宜,最低才9.9元。

见习记者 王凡

2009新春优惠大赏

真情热献66对新人

丽致龙摄影全体员工 祝天下有情人终成眷属

Happy Valentine's Day

DRAGON STUDIO

粉爱地址: 南京中山北路99号(1212俱乐部同向100米)
新街口地铁广场1、13出入口

粉爱专线: 025-83225156

中国微创与抗衰老专家委员会首推项目

30分钟年轻10岁

活化生物青春术

专家诊断:

国际最新祛皱年轻化技术,权威专家历经20多年研发,该技术能瞬间提升面部松弛肌肤及下垂眼角,使皮肤紧致光滑,立即年轻;消除深度皱纹,嫩肤除皱;无痛苦,随做随走,效果持久。

有效解决:

抬头纹	面部松弛
眉间纹	眼袋下垂
鼻唇沟	嘴角纹

青春美眼术

一术三效——祛除眼袋 肿眼泡 淡化黑眼圈

- 综合解决眼袋、鱼尾纹、上眼睑松弛、眼角下垂、肿眼泡、黑眼圈等眼部衰老问题;
- 独特的“封闭”技术能防止再次形成眼袋,持久紧致不反弹;
- 让您的眼睛回复年轻时的紧致弹性,美丽动人。

官方网站: www.njymszx.com QQ: 951502636

专家热线: 025-83241318 83241358 85105332

地址: 南京市鼓楼区云南路20号鸿德大厦(伊美尚东美整形美容机构)